

CORRIGENDUM-2**Reference.:**

- a) Tender No: BECIL / FM-III (Batch-I) / Automatic Dehydrator(Pressurization System)/2017-18, Dt: 11 May 2017 for SITC of Automatic Dehydrator (Pressurization system) for various CTI sites for FM Phase-III (Batch-I).
- b) Corrigendum-1 issued on 18 May 2017

With reference to queries raised by some bidders, please find below the desired Amendment/response:

1. Clause No. 3 (X) at page 3**Original:-**

(i)	INSTALLATION		
a	Installation period	:	2 weeks from the date of supply at site

Is amended as

(i)	INSTALLATION		
a	Installation period	:	2 weeks from the date of intimation by BECIL. The required intimation from BECIL for all the sites will be provided within a period of 3 months

Queries and Response

- 1 (a) **Query:** is there any EMD exemption for MSME/NSIC/DRDO registered firms
 (b) **Response:** Registered Firms empannelled in MSME/NSIC will be exempted from EMD.
 Valid Registration certificate with MSME/NSIC must be attached with the BID.
- 2 (a) **Query:** What are the AMC terms from 3rd to 5th year and from 6th to 10th Year? Will there be. Preventive maintenance Scheduled per year Per site or it is based on Fault occurrence basis?
 (b) **Response:** AMC terms from 3rd to 5th year and from 6th to 10th Year: Comprehensive, on Fault occurrence basis

Note: The rate must be quoted in INR only.

All other Terms and Conditions will remain unchanged